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10.

Fie (an]m o progresie aritmetici astfel ca a, =3 i a, =5. Si se calculeze 4. (9 pet.)

a)7;b)10;¢)9;d) 6;¢) 11; 1) 8.

Sa se rezolve in R inecuatia 2x—1>x+2_ (9 pet.)

a) xe[%,%};b) xe@;c) xe(L2);d) xe(2,3); xe[%,l);f) x€(3,+w).

Fie /:R—>R, f(x)=x"+x". Sa se calculeze /"(1). (9 pet.)
a)2;b)7;¢)0;d) 5:e) 3: £) 4.

. 3 2 . <
Fie /:N' >R, f(n)=n 4{@3“} , unde prin [x] notim partea intreaga a numarului real x. Pentru cate
n

valori ne N', functia / isi atinge cea mai mica valoare? (9 pet.)

a)2;b)3;c)4;d) 1;¢) 5; ) 6.

mx+y—z=1
Fie sistemul {x+y-z=2 ,unde m este un parametru real. Pentru cte valori m € Z sistemul are solutic
~x+y+z=0

unica (x,, ¥y 2, ), cu componentele numere intregi? (9 pet.)

a) 5; b) o infinitate; ¢) 1; d) 4; €) 2; f) 3.

S4 se rezolve ecuatia Vx+1+x=5.(9 pet.)
a) x=0:b) x=-1;¢) x=3;d) x=4;¢) x=35;f) x=7.

Sa se calculeze [ =Ll(3x2+2x) dx . (9 pet.)
a) I:%;b) I=0;c) I=2;d) I=%;c) I=5;f) I=3.

Multimea soluiilor reale ale ecuatiei x* —11x+18=0 este: (9 pet.)

a) {0,1};b) {1,4}; ¢) {2,7}; d) {2.9}; ¢) {3.6}; O {L.3}.
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Determinantul matricei 4 =[1 2} este: (9 pet.)

a6 de)1; &)35e) 5,0 0.

Ecuatia 2%*"' =8 are solutia: (9 pet.)
a) x=2;b) x=3;¢) x=1;d) x=0;¢) x=-2;1) x=-1.



